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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Ata da Sessão Extraordinária do dia 01 de Novembro de 2017.


[bookmark: _GoBack]Às 09h28min do dia 01 de Novembro de 2017, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Extraordinária os vereadores: Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, André Prado, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Campanha, Dr. Edson, Leandro Morais, Oliveira, Odair Quincote, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio, Rodrigo Modesto e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência do vereador Dito Barbosa. Aberta a Sessão, o Presidente passou a palavra ao Ver. Bruno Dias,  relator da Comissão Especial  constituída com a finalidade de averiguar serviços inconsistentes prestados pela empresa Plenax ao município, para que proceda a leitura do relatório final da Comissão, que foi protocolado na Secretaria desta Casa no dia 31 de outubro. O Ver. Bruno Dias agradeceu aos vereadores a confiança e o apoio para a realização deste  trabalho, que foi árduo. Agradeceu também os servidores que deram  apoio  ao trabalho da comissão, e iniciou a leitura do relatório. Às 10h15min o Presidente Adriano da Farmácia deixou o plenário da Casa, assumindo a condução da Sessão o 1º Vice-Presidente,  Ver. Leandro Morais. Após o encerramento da leitura, o  1º Vice-Presidente, Ver. Leandro Morais parabenizou o Ver. Bruno Dias pelo trabalho como relator da Comissão, bem como aos demais vereadores que participaram. Informou que o relatório total da Comissão, bem como demais documentos, serão encaminhados ao Poder Judiciário para que sejam tomadas todas as medidas cabíveis, diante dos apontamentos de diversas irregularidades e de lesão aos cofres públicos. Informou que abrirá a palavra aos vereadores caso queiram fazer algum apontamento. O vereador Oliveira disse que diante de apontamentos de desvio de dinheiro público, os documentos devem ser encaminhados ao Ministério Público, e que espera que este  se manifeste sobre o fato e dê uma resposta à população. O vereador Dr. Edson manifestou o  desejo  que o relatório tenha profícuos resultados.  O vereador Odair Quincote parabenizou o trabalho realizado pela Comissão e disse que quer contribuir apoiando-os. O Vice-Presidente, Ver. Leandro Morais informou que a partir das 13h30min haverá uma coletiva de imprensa no Plenarinho da Câmara Municipal a fim de que a Comissão preste contas de todos os seus andamentos.  E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 13h18. E, para constar, eu, Maria Claret Sagiorato do Amaral, Agente Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo 1º Vice-Presidente e pela 1ª Secretária da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 01 de Novembro de 2017.





                             Leandro Morais			          Prof.ª Mariléia			
                    1º Vice-Presidente da Mesa			1ª Secretária
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